

高考结束想暑期打工挣学费

先交钱的工作不要信 四点建议防受骗



本报讯 高考结束,许多准大学生们想利用上大学之前的这段空闲时间打工挣些学费,但找工作时一定要谨防以交押金或办证件等为理由的交费陷阱。

昨日,记者从二七区工商质监局获悉,近日他们接到一些家长咨询孩子暑期打工的问题,里面不乏一些骗局。如,6月11日,市民陈女士到二七区工商质监局咨询,她19岁的女儿在路边收到一份广告,广告中称某公司招聘礼仪小姐,按天发工资,每天150元到200元,但该公司要求应聘者需先交480元照照片办证件的费用。女儿刚高考结束,想趁假期挣些零用钱,陈女士对其不放心,

于是到二七区工商质监局咨询。工作人员提醒她,这种先交钱的公司不要轻易相信,防止骗取了钱财后而人去楼空,不但安排不了工作,连押金也退不了。

针对准大学生们找工作容易上当受骗的问题,在此,二七区工商质监局提醒准大学生找工作要注意以下四点。

一是要查看中介公司是否有正规的营业执照。如果中介公司提供的是营业执照复印件,说明这个公司是黑中介,千万别被他拿个假的营业执照复印件忽悠你而上当受骗。

二是路边散发的小广告虽然条件优厚,但不要轻易相信。

三是最好到正规的人才交流市场去找工作,这能够与一些招聘单位进行面谈。因为进入人才交流市场的招聘单位,一般都是经过劳动部门审核的企业,这样不易受骗。

四是招工单位录用后一定要签订劳务合同,以确保自己的合法权益不受侵害。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 赵正银

郑州电子商务大讲堂 聚焦跨境电商

本报讯 自从郑州成为我国首批跨境电商电子商务试点城市以来,郑州跨境电商的发展就进入了一个新时代。目前,郑州跨境电商的综合指标居全国前列。创造了独特的“郑州模式”。今年1月郑州又获批设立跨境电商综合实验区,跨境电商已然成为郑州发展的新引擎。昨日,郑州市电子商务大讲堂第四期在河南工业大学开讲。与会专家和嘉宾围绕“跨境电商—新引擎、新动力、新窗口”这一主题,进行了深入的交流。

郑州市商务局副局长刘天启说,郑州跨境电商综合实验区的任务就是建设三个平台,一个是线上综合信息服务平台,一个是线下综合园区平台,也就是跨境电商园区,按规划,下一步郑州各个区都要建跨境电商园区。第三个就是人才培养和企业孵化平台,一个是孵化人才,一个是孵化企业。此外,还要建立信息共享、金融服务、智能物流、风险防控、信用管理、统计监测、质量安全七个体系。

郑州晚报记者 徐智慧

再创历史新高

超级大乐透奖池攀升至31.68亿元

6月15日,体彩大乐透第16069期头奖未开出,当期开奖结束后。当期二等奖金较为丰厚,共计开出43注,每注奖金17.28万多元,追加后二等奖金单注总奖金为27.66万多元。当期三等奖开出642注,每注奖金为4575元,追加后三等奖单注总奖金为7320元。

数据显示,广东江门一彩友以一张5倍倍投、15元投入的单式追加倍投票,揽得5注追加二等奖,合计揽得奖金138万多元。

奖池方面,31.68亿元滚存至6月18日开奖的体彩大乐透第16070期,这一水位较上期上涨了约3800万元,继续刷新历史最高纪录。陈敏



竞彩 欧洲杯C组球队综述

德国:三线均衡夺冠大热

德国足球水平向来稳定且处于世界前列,他们头顶巴西世界杯冠军头衔参赛,是本届赛事夺冠大热之一。按实力来看,德国的实力无疑还是超群的。在C组当中,勒夫执教时间已长达10年,执教时间最长,而他对球队、球员熟悉程度的优势无疑是其他球队的教练所不能相比的。

波兰:实力提升力争出线

最近几年波兰在国际赛场的成绩有所提高。随着拜仁锋霸莱万多夫斯基、格罗斯基、米利克等球员的崛起,波兰队的实力较前几届有明显提升。相信他们在本次欧洲杯能够取得突破,在C组出线才是他们的目标所在。

乌克兰:攻力不足是瓶颈

理论上乌克兰在C组的实力排在德国和波兰之后,基本上只能和波兰争一下。但也必须看到,乌克兰近年在欧洲赛场表现其实颇为稳定,包括在预选赛两次对阵西班牙,斗牛士都是费尽九牛二虎之力才一球小胜,足见防守硬度不错。不过,乌克兰的整体进攻能力依然不足。

北爱尔兰:参与就是最佳奖励

北爱尔兰可算是本次预选赛的一匹黑马。虽然在预选赛成功突围,不过总的来看北爱尔兰在国际赛场的成绩并不是太理想,不过这跟北爱尔兰球员自身实力不足有关。该国大部分国脚来自英冠和英甲,少数来自英超。卢光

震荡市业绩为王 国泰基金彰显选股能力

今年以来,A股市场频现宽幅震荡,市场内擅长选股的机构投资者和基金产品得以脱颖而出,成为眼下行情获取收益的较好方式。

强大的选股能力一直是国泰基金最突出的优势。据悉,国泰基金一直非常重视个股研究,具有优秀的选股能力。展望未来,国泰基金维持谨慎乐观的判断,投资上追求业绩和估值的匹配,精选业绩增长确定、行业景气度较高的行业和公司进行投资。此外,黄金等避险类资产的配置也不容忽视。

股市有风险 投资需谨慎

恒大更名“中国恒大集团” 多元产业战略明晰

彰显综合性 多元化布局成型

近年来,多元化成为恒大的主旋律。经过一系列的资本运作及多元化业务分拆后,“恒大系”上市公司集群已基本成型。资料显示,目前恒大系已拥有中国恒大、恒大健康、恒腾网络、嘉凯城、恒大淘宝、恒大文化等6家境内外上市公司,丰富的资本平台为其多元化产业高速发展带来更强劲动力。

业内人士表示,恒大地产更名“中国恒大”,其意义重大,体现恒大已完成从传统

意义上的地产企业向多元化产业集团的转变。其以地产为核心主业,金融、互联网、文化旅游、健康、农牧等多元产业同步快速发展。彰显恒大产业的综合性,有利于投资者准确辨识公司的投资价值。

资料显示,恒大去年房地产销售已突破2000亿,今年前5月就达1104亿,稳居龙头地位。金融、互联网等其他产业亦发展迅速,已在各自行业中占据重要地

位。随着各大产业纷纷壮大,原有名称已无法覆盖恒大所有的业务表现,更名早在业界的预料之中。

分析人士认为,美国通用、韩国三星等多数全球知名的企业集团均采取多元化发展模式。除了地产主业发展势头迅猛外,恒大目前进入的金融、互联网等多元产业,也均具有巨大的市场潜力,且产业间协同性强,未来发展前景可期。

增强投资价值辨识度 打开市值空间

尽管恒大近年来已开展多元化业务,并已成为综合性企业集团,但原上市名称只突出地产单一行业领域属性,令投资者对恒大的认知有所局限,并未让恒大的真实价值得到充分体现。券商机构分析,更名不仅进一步明晰了公司的业务范围和定位,给品牌注入更深层次的内涵,也有助于增强上市公司投资价值辨识度,利于市值

空间的打开。记者了解到,不少上市企业更名后,真实的投资价值得到凸显,获得了投资者的青睐:如三泰电子在更名“三泰控股”的20天时间里,股价更大涨102%;Google更名Alphabet后,当日股价就上扬5.8%。多家券商研究指出,与单纯的地产股相比,近年来资本市场给予综合性企业的估值更高。

随着恒大完成更名,多元化业务的价值更加清晰,有望推动估值出现大幅上涨。

观察人士认为,新名称“中国恒大”最直观的含义是,恒大已完成从传统意义上的地产企业向多元化产业集团的转变。新名称不再单纯突出“地产”,反映其在多个产业将积极发力。

赵娟



於2016年6月16日舉行的股東週年大會
按股數投票表決結果

6月16日,恒大地产发布公告,公司名称由“恒大地产集团有限公司”变更为“中国恒大集团”,该决议已获股东大会通过。值得注意的是,中字头企业一般是央企、国企,此次恒大晋身此行列,显示出了其比肩央企、国企的实力。